
Achse 110

ANERKANNT BAUHERR:

bearbeitet

gezeichnet

freigegeben

Maßstab
UNTERLAGE

PLAN

BAUHERR:

MASSNAHME:

4
1

Übersichtshöhenplan

1:1000/100

Betriebsstandort Fischersberg

GENEHMIGUNGSPLANUNG

SWK Schotterwerk
Kirchen GmbH & Co. KG

Nr. Art der Änderung Datum Name

Höhensystem:

Lagesystem: GK

DHHN92

UTM

DHHN2016

Stand Kataster:

Bestandsvermessung:

06/2023

06/2023x
x

CARD 9.1 / 89597SWK / 04_ÜHP_110.PLT / 04_ÜHP_110 / 08.12.23  Format: 71,9 x 46,3 = 0,333 m 2

AuC

08.12.23

08.12.23

Zufahrt Werk

AuC

VORABZUG

Erschließung

-2,0%

H  =      20000 m
T   =  362,155 m
f    =      4,372 m
km     0+601,335
hTS =  415,868 m

1,821%

Zeichenerklärung
Gradientenhochpunkt

Gradiententiefpunkt

Damm

Einschnitt

Ausrundungsbeginn Wanne /
Ausrundungsende Kuppe

Neigungsbrechpunkt
mit Angabe von:
Ausrundungshalbmesser
Tangentenlänge
Stichhöhe
Bau-km
Höhe Tangentenschnittpunkt

Längsneigung und 
Abstand zum nächsten 
Neigungsbrechpunkt

432,50 m 789,22 m

links

rechts

mitte

Schacht links Schacht mitte Schacht rechts Schacht mitte u. rechts

Rohrleitung mit Angabe der Dimension,
des Materials und der Längsneigung

DN 300 SB 1,2%

DN 300 SB 1,2%

DN 300 SB 1,2%

Graben/Mulde links

Graben/Mulde rechts

q = 3 % q = 3 % Δs = 0,20 % q = 2 % Δs = 0,15 % q = 1,5 %

q = 3 % q = 3 % Δs = 0,20 % q = 2 % Δs = 0,15 % q = 1,5 %

-0,059 12,898
12,898

17,406
17,406

45,135 85,928 230,000 285,000 300,000 330,000
340,000

361,230

Abstand
des Fahrbahnrandes
von der Achse
links

Achsbezug a = 3,00 m

Abstand
des Fahrbahnrandes
von der Achse
rechts

Achsbezug Achsbezug
a = 3,00 m

Maßstab: 5,00 % / cm [cm]
Querneigung

linker Fahrbahnrand
rechter Fahrbahnrand

R=∞
L=350,293 m

R=50
L=7,983 m

R=∞
L=24,050 mKrümmung

Maßstab 100/R [cm]

Rechtskurve
Linkskurve

LRA Privat

552,00 m ü. NHN

19,1 m
3,2 %

km
h TS

f
T
H       500,000 m

    4,573 m
   -0,021 m

  564,672 m
  0+026,348

=
=
=

=

57,7 m
5,0 %

km
h TS

f
T
H      1250,000 m

   20,312 m
    0,165 m

  561,786 m
  0+084,067

=
=
=

=

143,9 m
1,7 %

km
h TS

f
T
H      1000,000 m

   16,250 m
   -0,132 m

  559,267 m
  0+228,014

=
=
=

=

119,3 m

5,0 %

km
h TS

f
T
H       500,000 m

   10,000 m
    0,100 m

  553,300 m
  0+347,349

=
=
=

=

10,0 m
1,0 %
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